
Revision: 395

Gallup Omnibus Data 1984, omnibus nr. 13
DDA-1175

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8413 DDA STUDIENUMMER
V2 8413 ÅRSTAL
V3 8413 OMNIBUS NUMMER
V4 8413 SEKVENSNUMMER
V5 8413 GALLUP CASEID
V6 8413 STEMME FV 1984
V7 8413 STEMME IMORGEN
V8 8413 KØN
V9 8413 ALDER
V10 8413 HUSFADERS ALDER
V11 8413 BOLIG ART
V12 8413 EJE/LEJE BOLIG
V13 8413 STILL.I HUSSTAND
V14 8413 HUSFADER I HUSST.
V15 8413 HUSFADERS ERHVERV
V16 8413 HUSFADER OFF./PRIV.
V17 8413 HUSMODERS ERHVERV
V18 8413 HUSSSTAND STØRRELSE
V19 8413 ANT.PERS. >13 ÅR
V20 8413 ANT.PERS. <13 ÅR
V21 8413 BØRN: INGEN
V22 8413 BØRN: 0-1 ÅR
V23 8413 BØRN: 2 ÅR
V24 8413 BØRN: 3-5 ÅR
V25 8413 BØRN: 6 ÅR
V26 8413 BØRN: 7-12 ÅR
V27 8413 UNGE: 13-19 ÅR
V28 8413 UNGE: 20-30 ÅR
V29 8413 SKOLEUDDANNELSE
V30 8413 ERHVERVSUDDANNELSE
V31 8413 RESP. ERHVERV
V32 8413 RESP. OFF/PRIVAT
V33 8413 RESP. INDKOMST
V34 8413 HUSST. INDKOMST
V35 8413 CIVILSTAND
V36 8413 GENINTERVIEW
V37 8413 POSTSKEMA
V38 8413 INTERVIEW ANTAL
V39 8413 INTERVIEW UGEDAG
V40 8413 INTERVIEW DATO
V41 8413 INTERVIEW MÅNED
V42 8413 DISTRIKTSNUMMER 1
V43 8413 DISTRIKTSNUMMER 2
V44 8413 VÆGTVARIABEL
V45 8413 BESØGT CHRISTIANIA
V46 8413 NEDLÆG CHRISTIANIA
V47 8413 FORTS.ØK.STRAMNING
V48 8413 REGERINGEN FORTSÆT
V49 8413 SET DANSK OL-TV
V50 8413 SET DIREKTE OL-TV
V51 8413 SET UDENL. OL-TV
V52 8413 FORMEGET/LIDT OL-TV
V53 8413 OL-TV UNDERHOLDENDE
V54 8413 DANSK OL-INDSATS
V55 8413 5 ÅR: INDBRUD
V56 8413 5 ÅR: TYVERI
V57 8413 5 ÅR: OVERFALD
V58 8413 1 ÅR: INDBRUD
V59 8413 1 ÅR: TYVERI



V60 8413 1 ÅR: OVERFALD
V61 8413 VIGT.:SOC.PROBLEMER
V62 8413 VIGT.:ØKONOMI
V63 8413 VIGT.:ARB.LØSHED
V64 8413 VIGT.:FORURENING
V65 8413 VIGT.:BOLIGPROBL.
V66 8413 KØBT RECEPTMEDICIN
V67 8413 KØBT SMERTESTILL.
V68 8413 KØBT SOVEMEDICIN
V69 8413 KØBT BEROLIGENDE
V70 8413 KØBT ANDEN MEDICIN
V71 8413 KØBT HUSKER IKKE
V72 8413 KØBT FOR HVOR MEGET
V73 8413 LÆGE SIDSTE 6 MDR.
V74 8413 LÆGE SIDSTE MÅNED

Variabler

V1 8413 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1038
Manglende 0
Minimum 1175
Maximum 1175
Gennemsnit 1175
Median 1175
Standardafvigelse 0

V2 8413 ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 1038
Manglende 0
Minimum 1984
Maximum 1984
Gennemsnit 1984
Median 1984
Standardafvigelse 0

V3 8413 OMNIBUS NUMMER
Undersøgelsen blev gennemført af Gallup som led i omnibus nr. 13, 1984. Variablen
har for alle respondenter værdien 13.

Omnibus nummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1038
Manglende 0
Minimum 13
Maximum 13
Gennemsnit 13
Median 13
Standardafvigelse 0

V4 8413 SEKVENSNUMMER
Respondenterne er nummereret fortløbende.

DDA Sekvensnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1038
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1038
Gennemsnit 520
Median 520
Standardafvigelse 300



V5 8413 GALLUP CASEID
Gallups respondent-identifikationsnummer.

403-406: Skemanummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1038
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 5147
Gennemsnit 692
Median 676
Standardafvigelse 419

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V6 8413 STEMME FV 1984
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

441-442. Stemte De ved folketingsvalget den 10. januar 1984? På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 232 1 A: Socialdemokratiet
4 4 39 2 B: Radikale

21 21 216 3 C: Konservative
1 1 10 4 E: Retsforbundet

11 11 117 5 F: Socialistisk
Folkeparti

0 0 0 6 I: Internationalen
Socialistisk
Arbejderparti

1 1 9 7 K: Kommunister
3 3 26 8 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 23 9 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 10 S: Slesvigsk Parti
9 9 93 11 V: Venstre
2 2 19 12 Y: Venstresocialisterne
2 2 22 13 Z: Fremskridtspartiet
6 6 60 14 havde ikke stemmeret
1 1 15 15 husker ikke partiet
7 7 71 16 vil ikke svare om parti
8 8 78 17 stemte ikke
1 1 6 18 stemte blankt
0 0 2 19 andre svar

100 100 1038
Svarprocent: 100

V7 8413 STEMME IMORGEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

443-444. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 234 1 A: Socialdemokratiet
3 3 32 2 B: Radikale

21 21 213 3 C: Konservative
1 1 8 4 E: Retsforbundet

11 11 113 5 F: Socialistisk
Folkeparti

0 0 0 6 I: Internationalen
Socialistisk
Arbejderparti

1 1 9 7 K: Kommunister
2 2 19 8 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 19 9 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 10 S: Slesvigsk Parti
8 8 87 11 V: Venstre
1 1 15 12 Y: Venstresocialisterne



1 1 12 13 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 14 De Frie Demokrater
0 0 1 15 Andre partier
5 5 51 16 Har ikke stemmeret

11 11 111 17 Ved ikke parti
6 6 67 18 Vil ikke svare om parti
3 3 28 19 Vil ikke stemme
1 1 6 20 Vil stemme blankt
1 1 7 21 Andre svar
0 3 88
0 3 99 Uoplyst

100 100 1038
Svarprocent: 99

V8 8413 KØN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

446. Køn.

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 489 1 Mand
53 53 549 2 Kvinde

100 100 1038

Svarprocent: 100

V9 8413 ALDER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

447-448. Alder.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 13 - 14 år
5 5 50 2 15 - 17 år
3 3 36 3 18 - 19 år

10 10 104 4 20 - 24 år
7 7 70 5 25 - 29 år

21 21 218 6 30 - 39 år
15 15 154 7 40 - 49 år
15 15 153 8 50 - 59 år
3 3 31 9 60 - 61 år
3 3 36 10 62 - 64 år
1 1 9 11 65 år
1 1 14 12 66 år
5 5 48 13 67 - 69 år

11 11 115 14 70 år eller derover
100 100 1038

Svarprocent: 100

V10 8413 HUSFADERS ALDER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

449. Husfaders alder:

% MD% Antal Kode Kategori
41 49 421 1 Under 45 år
43 51 446 2 45 år eller derover
16 171 9 Uoplyst

100 100 1038

Svarprocent: 84

V11 8413 BOLIG ART
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

450. Boligens art:

% MD% Antal Kode Kategori



64 64 660 1 En-families hus
3 3 27 2 To-families hus
7 7 68 3 Gård

27 27 279 4 Etageejendom,
beboelsesejendom

0 0 4 5 Værelse
100 100 1038

Svarprocent: 100

V12 8413 EJE/LEJE BOLIG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

451. Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 720 1 Ejerbolig
7 7 68 2 Andelsbolig

24 24 250 3 Lejerbolig
100 100 1038

Svarprocent: 100

V13 8413 STILL.I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

452. Svarpersonens stilling i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 426 1 Husfader - gå til spm.

457
48 48 494 2 Husmoder
11 11 118 3 Anden voksen

100 100 1038

Svarprocent: 100

V14 8413 HUSFADER I HUSST.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

453. Er der er husfader i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 887 1 Ja
15 15 151 2 Nej - gå til spm. 457

100 100 1038

Svarprocent: 100

V15 8413 HUSFADERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

454-455. Husfaders erhverv:.

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 65 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
5 6 56 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
14 16 146 3 Arbejder, faglært
14 17 149 4 Funktionær/tjenestemand,

lavere
16 18 163 5 Funktionær/tjenestemand,

højere
4 5 42 6 Selvstændig landbruger
3 3 27 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
5 6 54 8 Selvstændig i øvrigt
2 2 17 9 Lærling/elev/studerende

16 19 167 10 Ude af erhverv (pensionist o.l.)



0 0 1 11 Gift uden selverhverv
0 0 0 12 Medhjælpende ægtefælle

15 151 99 Uoplyst
100 100 1038

Svarprocent: 85

V16 8413 HUSFADER OFF./PRIV.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

456. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
23 27 242 1 Industri og håndværk
8 9 82 2 Handel og transport

11 12 110 3 Serviceerhverv
6 7 60 4 Landbrug, gartneri,

fiskeri
2 2 21 5 Forsvaret og politi
6 7 62 6 Offentlig administration

(stat, amt, kommune)
3 3 28 7 Sundhedsvæsen,

sociale institutioner
4 5 45 8 Undervisning, kultur,

daginstitutioner
4 4 37 9 Offentlig virksomhed:

DSB, Post, Vejvæsen,
offentlige værker

19 23 200 10 Ikke erhvervsmæssigt
beskæftiget for tiden

15 151 99 Uoplyst
100 100 1038

Svarprocent: 85

V17 8413 HUSMODERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

457. Husmoders erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 100 1 Ingen kvindelig

husmoder
33 33 347 2 Husmoder uden

selverhverv
30 30 313 3 Husmoder med

selverhverv, heltid
23 23 241 4 Husmoder med

selverhverv, deltid
4 4 37 5 Medhjælpende hustru

100 100 1038
Svarprocent: 100

V18 8413 HUSSSTAND STØRRELSE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

458. Antal personer i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 188 1 1 person
34 34 355 2 2 personer
18 18 192 3 3 personer
23 23 234 4 4 personer
5 5 53 5 5 personer
2 2 16 6 6 personer eller flere

100 100 1038
Svarprocent: 100

V19 8413 ANT.PERS. >13 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

459. Antal personer i husstanden 13 år eller derover:

% MD% Antal Kode Kategori



19 19 201 1 1 person
53 53 552 2 2 personer
16 16 167 3 3 personer
9 9 96 4 4 personer
2 2 18 5 5 personer
0 0 4 6 6 personer eller flere

100 100 1038
Svarprocent: 100

V20 8413 ANT.PERS. <13 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

460. Antal personer i husstanden 12 år eller derunder:

% MD% Antal Kode Kategori
15 51 154 1 1 person
13 45 136 2 2 personer
1 4 13 3 3 personer
0 0 0 4 4 personer
0 0 1 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer eller flere

71 734 9 Uoplyst
100 100 1038

Svarprocent: 29

V21 8413 BØRN: INGEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 505 0 Ikke nævnt
51 51 533 1 Nævnt

100 100 1038

Svarprocent: 100

V22 8413 BØRN: 0-1 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 0-1 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 996 0 Ikke nævnt
4 4 42 1 Nævnt

100 100 1038

Svarprocent: 100

V23 8413 BØRN: 2 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1005 0 Ikke nævnt
3 3 33 1 Nævnt

100 100 1038

Svarprocent: 100

V24 8413 BØRN: 3-5 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 3-5 år



% MD% Antal Kode Kategori
91 91 940 0 Ikke nævnt
9 9 98 1 Nævnt

100 100 1038

Svarprocent: 100

V25 8413 BØRN: 6 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1004 0 Ikke nævnt
3 3 34 1 Nævnt

100 100 1038

Svarprocent: 100

V26 8413 BØRN: 7-12 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 7-12 år

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 844 0 Ikke nævnt
19 19 194 1 Nævnt

100 100 1038

Svarprocent: 100

V27 8413 UNGE: 13-19 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Unge 13-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 795 0 Ikke nævnt
23 23 243 1 Nævnt

100 100 1038

Svarprocent: 100

V28 8413 UNGE: 20-30 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Unge 20-30 år

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 950 0 Ikke nævnt
8 8 88 1 Nævnt

100 100 1038

Svarprocent: 100

V29 8413 SKOLEUDDANNELSE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

462. Egen skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 396 1 A: Folkeskole 7 år eller

kortere
16 16 167 2 B: Folkeskole 8 og 9 år



31 31 323 3 C: Mellemskole-
/relaleksamen eller 10.
klasse

15 15 152 4 D:
Studentereksamen/HF-
eksamen

100 100 1038
Svarprocent: 100

V30 8413 ERHVERVSUDDANNELSE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

463. Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse (Vis kort H2)

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 153 1 E: Grundlæggende

erhvervsuddannelse
27 27 284 2 F: Afsluttende

erhvervsuddannelse
7 7 70 3 G: Højere uddannelse

af kort varighed
7 7 71 4 H: Højere uddannelse

af mellemlang varighed
4 4 42 5 I: Højere uddannelse af

lang varighed
40 40 417 6 Ingen
0 0 1 7 Vil ikke svare

100 100 1038
Svarprocent: 100

V31 8413 RESP. ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

464-465. Svarpersonens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 89 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
6 6 59 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
11 11 111 3 Arbejder, faglært
21 21 214 4 Funktionær/tjenestemand,

lavere
10 10 104 5 Funktionær/tjenestemand,

højere
1 1 15 6 Selvstændig landbruger
1 1 12 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
3 3 31 8 Selvstændig i øvrigt

10 10 107 9 Lærling/elev/studerende etc.
21 21 218 10 Ude af erhverv (pensionist o.l.)
6 6 62 11 Gift uden selverhverv
2 2 16 12 Medhjælpende ægtefælle

100 100 1038
Svarprocent: 100

V32 8413 RESP. OFF/PRIVAT
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

466: Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 167 1 Industri og håndværk
8 8 86 2 Handel og transport

10 10 103 3 Serviceerhverv
5 5 49 4 Landbrug, gartneri,

fiskeri
1 1 12 5 Forsvaret og politi
5 5 48 6 Offentlig administration

(stat, amt, kommune)
8 8 85 7 Sundhedsvæsen,

sociale institutioner



6 6 62 8 Undervisning, kultur,
daginstitutioner

3 3 32 9 Offentlig virksomhed:
DSB, Post, Vejvæsen,
offentlige værker

38 38 394 10 Ikke erhvervsmæssigt
beskæftiget for tiden

100 100 1038
Svarprocent: 100

V33 8413 RESP. INDKOMST
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det
drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De
skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav,
der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort P) 467. Svarpersonens nuværende indkomst

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 108 1 A: Indtil 19.999 kr.
20 20 209 2 B: 20.000 - 69.999 kr
20 20 207 3 C: 70.000 - 119.999 kr.
16 16 170 4 D: 120.000 - 149.999

kr.
12 12 126 5 E: 150.000 - 199.999

kr.
4 4 44 6 F: 200.000 - 249.999

kr.
3 3 31 7 G: 250.000 - 299.999

kr.
1 1 6 8 H: 200.000 - 399.999

kr.
1 1 8 9 I: 400.000 kr. og

derover
12 12 129 10 Ved ikke/vil ikke svare

100 100 1038
Svarprocent: 100

V34 8413 HUSST. INDKOMST
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det
drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De
skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav,
der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort I) 468. Husstandens samlede nuværende
indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 A: Indtil 19.999 kr.

10 10 103 2 B: 20.000 - 69.999 kr
11 11 115 3 C: 70.000 - 119.999 kr.
7 7 76 4 D: 120.000 - 149.999

kr.
12 12 123 5 E: 150.000 - 199.999

kr.
14 14 146 6 F: 200.000 - 249.999

kr.
10 10 100 7 G: 250.000 - 299.999

kr.
10 10 106 8 H: 200.000 - 399.999

kr.
6 6 61 9 I: 400.000 kr. og

derover
20 20 206 10 Ved ikke/vil ikke svare

100 100 1038
Svarprocent: 100

V35 8413 CIVILSTAND
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

469. Nuværende civilstand:

% MD% Antal Kode Kategori



20 20 205 1 Ugift
57 57 590 2 Gift
9 9 98 3 Samlevende (papirløst)
6 6 59 4 Skilt/separeret/tidligere

samlevende
8 8 86 5 Enke/eknemand

100 100 1038
Svarprocent: 100

V36 8413 GENINTERVIEW
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

470. Gallup gennemfører løbende mange forskellige undersøgelser. Må vi have lov til
at opbevare dette spørgeskema og eventuelt
komme tilbage ved en senere lejlighed og
interviewe Dem igen?

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 993 1 Ja
3 3 36 2 Nej
1 9 9 Uoplyst

100 100 1038

Svarprocent: 99

V37 8413 POSTSKEMA
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

471A. Postskema udleveret.

% MD% Antal Kode Kategori
88 90 915 1 Ja
10 10 107 2 Nej
2 16 9 Uoplyst

100 100 1038

Svarprocent: 98

V38 8413 INTERVIEW ANTAL
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

471B. Interviewet gennemført som:

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 944 1 Første interview i

husstanden
8 8 80 2 Andet interview i

husstanden
1 1 12 3 Tredje/fjerde interview i

husstanden
0 2 9 Uoplyst

100 100 1038
Svarprocent: 100

V39 8413 INTERVIEW UGEDAG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

472. Interviewet foretaget på følgende ugedag:

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 260 1 Mandag
23 23 235 2 Tirsdag
19 19 193 3 Onsdag
15 15 155 4 Torsdag
9 9 93 5 Fredag
7 7 68 6 Lørdag
3 3 29 7 Søndag
0 0 2 8 Fejl
0 3 9 Uoplyst

100 100 1038
Svarprocent: 100



V40 8413 INTERVIEW DATO
Datoen indenfor måneden er kodet. 99 angiver uoplyst.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

473-474. Dato.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1038
Manglende 0
Minimum 10
Maximum 50
Gennemsnit 17
Median 16
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V41 8413 INTERVIEW MÅNED
Månedens nummer er kodet. 99 angiver uoplyst.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

475-476. Måned.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1038
Manglende 0
Minimum 4
Maximum 91
Gennemsnit 8
Median 8
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V42 8413 DISTRIKTSNUMMER 1
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

509. Distrikitsnummer, kolonne 1

% MD% Antal Kode Kategori
29 30 296 1 Kode 1
16 17 169 2 Kode 2
2 2 22 3 Kode 3
1 1 6 4 Kode 4

10 10 103 5 Kode 5
18 19 187 6 Kode 6
10 10 100 7 Kode 7
10 11 108 8 Kode 8
5 47 9 Uoplyst

100 100 1038
Svarprocent: 95

V43 8413 DISTRIKTSNUMMER 2
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

510. Distriktsnummer, kolonne 2

% MD% Antal Kode Kategori
10 11 106 2 Kode 2
18 19 187 3 Kode 3
18 19 192 4 Kode 4
25 26 257 5 Kode 5
9 10 95 6 Kode 6
5 6 55 7 Kode 7
9 10 97 8 Kode 8
5 49 9 Uoplyst

100 100 1038
Svarprocent: 95



V44 8413 VÆGTVARIABEL
Respondent-vægtene er 7-cifrede (skal læses med 6 decimalpladser).

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

542-548. Respondentvægte.

Double (6 decimaler)

Gyldige 1038
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 5
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

V45 8413 BESØGT CHRISTIANIA
Specielle spørgsmål, omni

764. Har De nogensinde besøgt og set Christiania i København?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 335 1 Ja
67 68 696 2 Nej
1 7 9 Uoplyst

100 100 1038

Svarprocent: 99

V46 8413 NEDLÆG CHRISTIANIA
Specielle spørgsmål, omni

765. Mener De, det er rigtigt eller ikke rigtigt at nedlægge Christiania?

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 341 1 Rigtigt
40 40 411 2 Ikke rigtigt
26 27 275 3 Ved ikke
0 1 8
1 10 9 Uoplyst

100 100 1038
Svarprocent: 99

V47 8413 FORTS.ØK.STRAMNING
Specielle spørgsmål, omni

766. Den nuværende borgerlige regering har gennemført en økonomisk stramning for at
rette op på Danmarks økonomiske
situation, det vil sige en formindskelse af underskuddet
på statsbudgettet. Og denne stramning af den økonomiske politik har
været ubehagelig
for mange. TIl efteråret skal regeringen vedtage en ny finanslov for det kommende
år. Må jeg spørge Dem,
mener De, regeringen fortsat skal føre en stram økonomisk
politik med yderliger besparelser og løntilbageholdenhed eller mener
De, regeringen
skal slække på den stramme økonomiske politik?

% MD% Antal Kode Kategori
52 53 542 1 Fortsat stramme
33 33 338 2 Slække
14 14 146 3 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1038

Svarprocent: 99

V48 8413 REGERINGEN FORTSÆT
Specielle spørgsmål, omni

767. Uanset hvilket parti De stemmer på i øvrigt, mener De så, det er bedst, den nuværende
regering bliver siddende i resten af
valgperioden eller mener De, oppositionen skal
søge at vælte den og danne en anden regering?

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 682 1 Blive siddende
23 23 242 2 Bør væltes
10 10 108 3 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst



100 100 1038

Svarprocent: 99

V49 8413 SET DANSK OL-TV
Specielle spørgsmål, omni

768. Har De set danske TV-udsendelser fra Olympiaden i Los Angeles?

% MD% Antal Kode Kategori
85 86 884 1 Ja
14 14 147 2 Nej - gå til spm. 770

(V51)
1 7 9 Uoplyst

100 100 1038

Svarprocent: 99

V50 8413 SET DIREKTE OL-TV
Specielle spørgsmål, omni

769. Har de også set nogle af de direkte udsendelser fra Los Angeles, dvs. efter midnat
dansk tid?

% MD% Antal Kode Kategori
42 48 441 1 Ja
45 52 470 2 Nej
0 1 8

12 126 9 Uoplyst
100 100 1038

Svarprocent: 88

V51 8413 SET UDENL. OL-TV
Specielle spørgsmål, omni

770. Har De set TV-udsendelser fra Sverige eller Vesttyskland fra Olympiaden i Los
Angeles?

% MD% Antal Kode Kategori
35 36 367 1 Ja
63 64 654 2 Nej
2 17 9 Uoplyst

100 100 1038

Svarprocent: 98

V52 8413 FORMEGET/LIDT OL-TV
Specielle spørgsmål, omni

771. Synes De, dansk TV har sendt for meget, passende eller for lidt fra Olympiaden?

% MD% Antal Kode Kategori
33 34 347 1 For meget
53 54 555 2 Passende
2 2 19 3 For lidt

10 10 107 4 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1038
Svarprocent: 99

V53 8413 OL-TV UNDERHOLDENDE
Specielle spørgsmål, omni

774. Hvorledes synes De olympiadeudsendelserne er som underholdning betragtet, synes
De de er meget gode, gode eller ikke
gode?

% MD% Antal Kode Kategori
27 28 283 1 Meget gode
47 48 492 2 Gode
10 10 103 3 Ikke gode
14 14 143 4 Ved ikke
0 1 8
2 16 9 Uoplyst



100 100 1038
Svarprocent: 98

V54 8413 DANSK OL-INDSATS
Specielle spørgsmål, omni

775. Synes De alt i alt den danske indsats ved Olympiaden har været meget god, god
eller ikke god?

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 289 1 Meget god
49 50 511 2 God
10 10 106 3 Ikke god
11 11 117 4 Ved ikke
0 4 8
1 11 9 Uoplyst

100 100 1038
Svarprocent: 99

V55 8413 5 ÅR: INDBRUD
Specielle spørgsmål, omni

Har De inden for de sidste 5 år ... (læs op) Haft indbrud eller indbrudsforsøg i
hjemmet?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 116 1 Ja
88 89 914 2 Nej
0 1 8
1 7 9 Uoplyst

100 100 1038

Svarprocent: 99

V56 8413 5 ÅR: TYVERI
Specielle spørgsmål, omni

Har De inden for de sidste 5 år ... (læs op) Fået stjålet penge eller andet fra Dem
selv eller andre medlemmer af Deres husstand?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 217 1 Ja
78 79 813 2 Nej
1 8 9 Uoplyst

100 100 1038

Svarprocent: 99

V57 8413 5 ÅR: OVERFALD
Specielle spørgsmål, omni

Har De inden for de sidste 5 år ... (læs op) Blevet fysisk overfaldet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 34 1 Ja

96 97 994 2 Nej
1 10 9 Uoplyst

100 100 1038

Svarprocent: 99

V58 8413 1 ÅR: INDBRUD
Specielle spørgsmål, omni

777. Er nogle af disse ting hændt inden for det sidste år (dvs. de seneste 12 måneder)?
(Læs op) Haft indbrud eller
indbrudsforsøg i hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 37 1 Ja

79 96 819 2 Nej
18 182 9 Uoplyst

100 100 1038



Svarprocent: 82

V59 8413 1 ÅR: TYVERI
Specielle spørgsmål, omni

777. Er nogle af disse ting hændt inden for det sidste år (dvs. de seneste 12 måneder)?
(Læs op) Fået stjålet penge eller andet fra
Dem selv eller andre medlemmer af Deres
husstand

% MD% Antal Kode Kategori
11 13 113 1 Ja
74 87 768 2 Nej
15 157 9 Uoplyst

100 100 1038

Svarprocent: 85

V60 8413 1 ÅR: OVERFALD
Specielle spørgsmål, omni

777. Er nogle af disse ting hændt inden for det sidste år (dvs. de seneste 12 måneder)?
(Læs op) Blevet fysisk overfaldet

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 19 1 Ja

80 98 828 2 Nej
18 191 9 Uoplyst

100 100 1038

Svarprocent: 82

V61 8413 VIGT.:SOC.PROBLEMER
Specielle spørgsmål, omni

778-779. Hvis De skal prøve at se f.eks. 5-10 år ind i fremtiden, hvilket spørgsmål
eller problem tror De så på lidt længere sigt er
det vigtigste for landet? Sociale
problemer

% MD% Antal Kode Kategori
71 80 738 0 Ikke nævnt
18 20 187 1 Nævnt
11 113 9 Uoplyst

100 100 1038

Svarprocent: 89

V62 8413 VIGT.:ØKONOMI
Specielle spørgsmål, omni

778-779. Hvis De skal prøve at se f.eks. 5-10 år ind i fremtiden, hvilket spørgsmål
eller problem tror De så på lidt længere sigt er
det vigtigste for landet? Økonomi

% MD% Antal Kode Kategori
59 66 615 0 Ikke nævnt
30 34 310 1 Nævnt
11 113 9 Uoplyst

100 100 1038

Svarprocent: 89

V63 8413 VIGT.:ARB.LØSHED
Specielle spørgsmål, omni

778-779. Hvis De skal prøve at se f.eks. 5-10 år ind i fremtiden, hvilket spørgsmål
eller problem tror De så på lidt længere sigt er
det vigtigste for landet? Arbejdsløshed

% MD% Antal Kode Kategori
40 45 415 0 Ikke nævnt
49 55 510 1 Nævnt
11 113 9 Uoplyst

100 100 1038



Svarprocent: 89

V64 8413 VIGT.:FORURENING
Specielle spørgsmål, omni

778-779. Hvis De skal prøve at se f.eks. 5-10 år ind i fremtiden, hvilket spørgsmål
eller problem tror De så på lidt længere sigt er
det vigtigste for landet? Forurening

% MD% Antal Kode Kategori
63 70 652 0 Ikke nævnt
26 30 273 1 Nævnt
11 113 9 Uoplyst

100 100 1038

Svarprocent: 89

V65 8413 VIGT.:BOLIGPROBL.
Specielle spørgsmål, omni

778-779. Hvis De skal prøve at se f.eks. 5-10 år ind i fremtiden, hvilket spørgsmål
eller problem tror De så på lidt længere sigt er
det vigtigste for landet? Boligproblemer

% MD% Antal Kode Kategori
82 93 856 0 Ikke nævnt
7 7 69 1 Nævnt

11 113 9 Uoplyst
100 100 1038

Svarprocent: 89

V66 8413 KØBT RECEPTMEDICIN
Medicin og lægebesøg Så h

831. Har de købt medicin på recept til Dem selv personligt ingen for den sidste måned?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 299 1 Ja
68 70 709 2 Nej - gå til spm 834.

(V69)
1 1 6 3 Husker ikke - gå til

spm. 834 (V69)
2 24 9 Uoplyst

100 100 1038
Svarprocent: 98

V67 8413 KØBT SMERTESTILL.
Medicin og lægebesøg Så h

832. Hvilken eller hvilke slags medicin har De købt? Smertestillende medicin

% MD% Antal Kode Kategori
18 63 190 0 Ikke nævnt
11 37 113 1 Nævnt
71 735 9 Uoplyst

100 100 1038

Svarprocent: 29

V68 8413 KØBT SOVEMEDICIN
Medicin og lægebesøg Så h

832. Hvilken eller hvilke slags medicin har De købt? Sovemedicin

% MD% Antal Kode Kategori
26 91 275 0 Ikke nævnt
3 9 28 1 Nævnt

71 735 9 Uoplyst
100 100 1038

Svarprocent: 29



V69 8413 KØBT BEROLIGENDE
Medicin og lægebesøg Så h

832. Hvilken eller hvilke slags medicin har De købt? Beroligende medicin

% MD% Antal Kode Kategori
25 86 260 0 Ikke nævnt
4 14 43 1 Nævnt

71 735 9 Uoplyst
100 100 1038

Svarprocent: 29

V70 8413 KØBT ANDEN MEDICIN
Medicin og lægebesøg Så h

832. Hvilken eller hvilke slags medicin har De købt? Anden medicin

% MD% Antal Kode Kategori
12 42 128 0 Ikke nævnt
17 58 175 1 Nævnt
71 735 9 Uoplyst

100 100 1038

Svarprocent: 29

V71 8413 KØBT HUSKER IKKE
Medicin og lægebesøg Så h

832. Hvilken eller hvilke slags medicin har De købt? Husker ikke

% MD% Antal Kode Kategori
29 98 298 0 Ikke nævnt
0 2 5 1 Nævnt

71 735 9 Uoplyst
100 100 1038

Svarprocent: 29

V72 8413 KØBT FOR HVOR MEGET
Medicin og lægebesøg Så h

833. For hvor mange penge, blot ca., har De købt medicin inden for den sidste måned?

% MD% Antal Kode Kategori
11 38 113 1 50 kr. eller derunder
8 28 84 2 51 - 100 kr.
4 13 40 3 101 - 150 kr.
5 16 49 4 151 kr. eller derover
1 4 12 5 Husker ikke

71 740 9 Uoplyst
100 100 1038

Svarprocent: 29

V73 8413 LÆGE SIDSTE 6 MDR.
Medicin og lægebesøg Så h

834. Har De været hos Deres læge inden for de sidste 6 måneder?

% MD% Antal Kode Kategori
55 57 572 1 Ja
42 43 439 2 Nej
3 27 9 Uoplyst

100 100 1038

Svarprocent: 97

V74 8413 LÆGE SIDSTE MÅNED



Medicin og lægebesøg Så h

835. (Hvis ja) Har De været hos Deres læge inden for den sidste måned?

% MD% Antal Kode Kategori
22 33 226 1 Ja
45 67 465 2 Nej
33 347 9 Uoplyst

100 100 1038

Svarprocent: 67

Instrumentering

Hovedsekvens

Main Sequence
V3: Omnibus nummer.
V4: DDA Sekvensnummer.
V5: 403-406: Skemanummer.
V6: 441-442. Stemte De ved folketingsvalget den 10. januar 1984? På hvilket parti?
V7: 443-444. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?
V8: 446. Køn.
V9: 447-448. Alder.
V10: 449. Husfaders alder:
V11: 450. Boligens art:
V12: 451. Ejes boligen eller lejes boligen?
V13: 452. Svarpersonens stilling i husstanden:
V14: 453. Er der er husfader i husstanden?
V15: 454-455. Husfaders erhverv:.
V16: 456. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?
V17: 457. Husmoders erhverv:
V18: 458. Antal personer i husstanden:
V19: 459. Antal personer i husstanden 13 år eller derover:
V20: 460. Antal personer i husstanden 12 år eller derunder:
V21: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Ingen børn
V22: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 0-1 år
V23: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 2 år
V24: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 3-5 år
V25: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 6 år
V26: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 7-12 år
V27: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Unge 13-19 år
V28: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Unge 20-30 år
V29: 462. Egen skoleuddannelse.
V30: 463. Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse (Vis kort H2)
V31: 464-465. Svarpersonens erhverv:
V32: 466: Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?
V33: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i.
Det drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det
bogstav, der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort P) 467. Svarpersonens nuværende
indkomst
V34: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i.
Det drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det
bogstav, der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort I) 468. Husstandens samlede
nuværende indkomst.
V35: 469. Nuværende civilstand:
V36: 470. Gallup gennemfører løbende mange forskellige undersøgelser. Må vi have lov til
at opbevare dette spørgeskema og
eventuelt komme tilbage ved en senere lejlighed og
interviewe Dem igen?
V37: 471A. Postskema udleveret.
V38: 471B. Interviewet gennemført som:
V39: 472. Interviewet foretaget på følgende ugedag:
V40: 473-474. Dato.
V41: 475-476. Måned.
V42: 509. Distrikitsnummer, kolonne 1
V43: 510. Distriktsnummer, kolonne 2
V44: 542-548. Respondentvægte.
V45: 764. Har De nogensinde besøgt og set Christiania i København?
V46: 765. Mener De, det er rigtigt eller ikke rigtigt at nedlægge Christiania?
V47: 766. Den nuværende borgerlige regering har gennemført en økonomisk stramning for at
rette op på Danmarks økonomiske
situation, det vil sige en formindskelse af underskuddet
på statsbudgettet. Og denne stramning af den økonomiske politik har
været ubehagelig
for mange. TIl efteråret skal regeringen vedtage en ny finanslov for det kommende
år. Må jeg spørge Dem,
mener De, regeringen fortsat skal føre en stram økonomisk
politik med yderliger besparelser og løntilbageholdenhed eller mener
De, regeringen
skal slække på den stramme økonomiske politik?
V48: 767. Uanset hvilket parti De stemmer på i øvrigt, mener De så, det er bedst, den nuværende
regering bliver siddende i



resten af valgperioden eller mener De, oppositionen skal
søge at vælte den og danne en anden regering?
V49: 768. Har De set danske TV-udsendelser fra Olympiaden i Los Angeles?
V50: 769. Har de også set nogle af de direkte udsendelser fra Los Angeles, dvs. efter midnat
dansk tid?
V51: 770. Har De set TV-udsendelser fra Sverige eller Vesttyskland fra Olympiaden i Los
Angeles?
V52: 771. Synes De, dansk TV har sendt for meget, passende eller for lidt fra Olympiaden?
V53: 774. Hvorledes synes De olympiadeudsendelserne er som underholdning betragtet, synes
De de er meget gode, gode eller
ikke gode?
V54: 775. Synes De alt i alt den danske indsats ved Olympiaden har været meget god, god
eller ikke god?
V55: Har De inden for de sidste 5 år ... (læs op) Haft indbrud eller indbrudsforsøg i
hjemmet?
V56: Har De inden for de sidste 5 år ... (læs op) Fået stjålet penge eller andet fra Dem
selv eller andre medlemmer af Deres
husstand?
V57: Har De inden for de sidste 5 år ... (læs op) Blevet fysisk overfaldet?
V58: 777. Er nogle af disse ting hændt inden for det sidste år (dvs. de seneste 12 måneder)?
(Læs op) Haft indbrud eller
indbrudsforsøg i hjemmet
V59: 777. Er nogle af disse ting hændt inden for det sidste år (dvs. de seneste 12 måneder)?
(Læs op) Fået stjålet penge eller
andet fra Dem selv eller andre medlemmer af Deres
husstand
V60: 777. Er nogle af disse ting hændt inden for det sidste år (dvs. de seneste 12 måneder)?
(Læs op) Blevet fysisk overfaldet
V61: 778-779. Hvis De skal prøve at se f.eks. 5-10 år ind i fremtiden, hvilket spørgsmål
eller problem tror De så på lidt længere
sigt er det vigtigste for landet? Sociale
problemer
V62: 778-779. Hvis De skal prøve at se f.eks. 5-10 år ind i fremtiden, hvilket spørgsmål
eller problem tror De så på lidt længere
sigt er det vigtigste for landet? Økonomi
V63: 778-779. Hvis De skal prøve at se f.eks. 5-10 år ind i fremtiden, hvilket spørgsmål
eller problem tror De så på lidt længere
sigt er det vigtigste for landet? Arbejdsløshed
V64: 778-779. Hvis De skal prøve at se f.eks. 5-10 år ind i fremtiden, hvilket spørgsmål
eller problem tror De så på lidt længere
sigt er det vigtigste for landet? Forurening
V65: 778-779. Hvis De skal prøve at se f.eks. 5-10 år ind i fremtiden, hvilket spørgsmål
eller problem tror De så på lidt længere
sigt er det vigtigste for landet? Boligproblemer
V66: 831. Har de købt medicin på recept til Dem selv personligt ingen for den sidste måned?
V67: 832. Hvilken eller hvilke slags medicin har De købt? Smertestillende medicin
V68: 832. Hvilken eller hvilke slags medicin har De købt? Sovemedicin
V69: 832. Hvilken eller hvilke slags medicin har De købt? Beroligende medicin
V70: 832. Hvilken eller hvilke slags medicin har De købt? Anden medicin
V71: 832. Hvilken eller hvilke slags medicin har De købt? Husker ikke
V72: 833. For hvor mange penge, blot ca., har De købt medicin inden for den sidste måned?
V73: 834. Har De været hos Deres læge inden for de sidste 6 måneder?
V74: 835. (Hvis ja) Har De været hos Deres læge inden for den sidste måned?

Undersekvenser

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

V6 V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31
V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44

Specielle spørgsmål, omni

Specielle spørgsmål, omnibus nr. 13

V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65

Medicin og lægebesøg Så h

Medicin og lægebesøg Så har jeg nogle spørgsmål til Den om medicin og lægebesøg

V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74
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